

Эссе на тему:

**«Русский язык и обучение в России.
Что это значит для моей карьеры?»»**

Выполнила: Ким Евгения

Место учёбы: Янгиюльский академический лицей при ТГТУ
(Ташкент, Узбекистан)

Родной язык: корейский

Контактный телефон: +99893 604 75 54

Адрес электронной почты: dejection-silentium@mail.ru

Русский язык и обучение в России. Что это значит для моей карьеры?

Русский язык в умелых руках и в опытных устах— красив, певуч, выразителен, гибок, послушен, ловок и вместителен.

А. И. Куприн.

«Что русский язык — один из богатейших языков в мире, в этом нет никакого сомнения ,»- так говорил выдающийся литературный критик В.Г.Белинский .А вот, что думал о свое родном языке русский Стерн, Николай Михайлович Карамзин : «Да будет же честь и слава нашему языку, который в самородном богатстве своем, почти без всякого чуждого примеса, течет как гордая, величественная река – шумит, гремит – и вдруг, если надобно, смягчается, журчит нежным ручейком и сладостно вливается в душу, образуя все меры, которые заключаются только в падении и возвышении человеческого голоса.» И таких цитат о русском языке огромное количество, многогранно описывающих все его достоинства. Ни от того ли его называют могучим, что на протяжении многих веков он формировался, распространялся и пополнялся, не теряя своей самобытности и своего величия?

Будучи одним из самых распространенных языков в мире, русский язык не только является родным языком русской нации, но он еще стал связующим мостом многих других народов посредством изучения и общения. И мой родной Узбекистан – это то государство, половина населения которого говорит на этом языке. К тому же, русский язык в какой-то степени стал для меня родным, чем я очень горжусь.

Искренне и бесповоротно полюбив этот величайший язык, я поступила в лицей на факультет зарубежной филологии, чтобы более углубленно изучить его. Еще со школьной скамьи я была наслышана о преподавательском составе этого учебного заведения, учителя которого делают всё возможное для того, чтобы их ученики поступили в вузы.

Несомненно, нельзя не отметить работу моей школьной учительницы по русскому языку и литературе. На протяжении пяти лет она прилагала все усилия, в результате чего сегодня я умею правильно и грамотно излагать свои мысли. Именно в школьные годы участвуя в районных и областных олимпиадах по русскому языку и литературе, я решила, что стану

преподавателем по словесности, так как эти дисциплины даются мне с особой легкостью.

Узнав, что Россотрудничество помогает всем желающим с поступлением в вузы России, я тоже решила воспользоваться этим шансом. Тем более, каждый год я наблюдаю случаи, когда абитуриенты из Узбекистана с успехом поступают в российские университеты. Безусловно, я понимаю, что поступление будет требовать колоссальной работы и упорного стремления в достижении этой цели. Огромного труда мне также будет стоить обучение в университете, потому что мне придется изучать новые предметы, например, историю России, обществознание, психологию, методику преподавания и другие не менее важные науки.

Когда я буду учиться в России, рядом со мной не будет моих родителей, близких мне людей; и, конечно же, мне будет сложно в чужой стране, но ведь игра стоит свеч. Мне необходимо побывать у истоков формирования русского языка, чтобы основательно овладеть им. Я хочу передавать полученные мною знания тем, кто нуждается в этом, помогать разбираться в сложностях русской грамматики, быть тем самым связующим мостом, ведущим к совершенным знаниям. «Русский язык должен стать мировым языком. Настанет время (и оно не за горами), - русский язык начнут изучать по всем меридианам земного шара,» - утверждал А.Н.Толстой – писатель и общественный деятель. И мне бы хотелось внести свой вклад в распространение русского языка в Узбекистане, получив высшее образование в России.

Поступление и обучение в российском вузе - это не просто мечта, это цель, для достижения которой я обязана сделать всё, что от меня зависит: учиться только на отлично, поглощать все даваемые мне знания, интересоваться всем, что может пригодиться мне в будущем, быть выше всех хотя бы на одну голову, стремиться стать лучше, чем я есть сейчас.

Только упорство и стремление к достижению цели поможет мне стать образцовым учителем и мудрым наставником. Ведь видеть, что твои ученики образованны и пользуются теми знаниями, что ты им дал, - не просто замечательно, это выше всех похвал, больше всякой благодарности. Таким должен быть настоящий профессионал своего дела, обожающий свою работу, коим я хочу стать.

Иммануил Кант говорил, что «работа – лучший способ наслаждаться жизнью». Я тоже хотела бы наслаждаться ею в роли преподавателя русского языка и литературы, каждый раз по капле отдавая себя своим ученикам.

